

# 市银行业协会开展“致银行员工家属的防疫助廉信”活动

本报讯(通讯员张光长)临近春节,为遏制疫情传播和弘扬廉洁风尚,市银行业协会在全市银行业金融机构中开展了“致银行员工家属的防疫助廉信”活动。活动要求各银行业金融机构要在春节期间向全体员工家属发送“防疫助廉信”,请所有银行员工同家里的长辈、爱人、子女等家属一并传阅、讨论,进一步严格家风家教,全面做好疫情防控和助推清廉工作。

“防疫助廉信”中,市银行业协会向银行员工家属提出三点要求,希望共同做好防疫工作:一是遵守防疫措施。春

节期间,如非必要,留在当地过年,减少异地出行,以网上视频、电话问候、短信交流、微信互动等方式践行拜年新风尚;按照“戴口罩、勤洗手、常消毒、多通风、不串门、少流动、不聚集”疫情防控要求,做好个人及家人的防护工作。二是避免聚集活动,尽量减少走亲访友、聚会聚餐等聚集性活动。三是加强健康管理,要尽早完成全程疫苗接种;一旦出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等不适症状,“点对点”到附近有发热门诊的医疗机构就诊。

“防疫助廉信”中提到,家风正则民风正,民风正则政风清。家庭不仅是幸

福的港湾,更是清廉文化建设的前沿阵地。年关过的是人情关,守的是廉洁关。家属是员工的“贤内助”和“监督员”,市银行业协会发出的“致银行员工家属的防疫助廉信”,敬请员工家人一是不忘初心,严格执行中央八项规定;二是不论何时何地何种情况,都要遵纪守法,筑牢廉洁自律防线,做到不净之地不去,不法之事不碰,不正之风不染,不义之财不取;三是在生活上多一点理解,工作上多一点支持,廉洁上多一点把关,营造廉洁的家庭氛围。

## 爱心护卫队 守护你的美好童年

——富德生命人寿2022年“小海豚计划”之“大手牵小手”系列报道(一)

本报记者 李学杰

2021年6月18日,富德生命人寿河南分公司办公室的3名“小海豚计划”公益活动志愿者在虞城县岗又楼小学校长陈时东的带领下,实地走访了“一对一帮扶”活动中的困境儿童家庭,学习成绩优异的小恩赐(化名)就是其中之一。3名志愿者当场决定组成爱心护卫队,一路守护小恩赐成长。

志愿者先是给小恩赐家送去了棉被、保温杯等物资,又带小恩赐去镇上买了一些过冬的衣服、鞋子和生活用品。之后,他们带着小恩赐来到汉堡店点了很多小吃,临走时还打包了一杯奶茶和一份饭。回到家,小恩赐一口一口地喂给爸爸吃。

志愿者也不闲着,倒垃圾、锯床板、叠衣服……经过一个下午的打打整理,小恩赐的家终于焕然一新。

慢慢地,爱心护卫队帮扶小恩赐的故事在河南分公司办公室传开了,办公室另外3位员工也主动加入了爱心护卫队。

在小海豚志愿者的爱心接力下,小恩赐变得更加乐观、坚强。6名志愿者也默默有了一个约定,要一直好好守护小恩赐健康快乐成长,让这个不幸的孩子感受到“心有人爱、身有人护、难有人帮”的温暖。

“小海豚计划”是富德生命人寿从2013年开始打造的一项长期、持续的公益活动,持续关注儿童健康快乐成长。截至2021年年底,“小海豚计划”累计举办活动1100余场,受益儿童超11万人,为超过6万名儿童捐赠意外保险产品,总保额超22亿元,累计捐赠近2400万元爱心物资,共有1600名志愿者认领、帮扶了700余名困境儿童。



## 国寿寿险:

### 以数字化重塑有速度有温度的理赔服务

本报讯(记者张蕊)近年来,中国人寿保险股份有限公司的科技创新工作围绕用好数据、用活技术两个方面,不断加强数字经济发展的理论研究,促进数字技术和保险理赔服务的深度融合,赋能传统服务模式转型升级。

中国人寿寿险公司利用数字化、网络化、智能化重塑有速度的理赔服务。全新的智能理赔服务模式,实现医疗责任理赔案件的智能化作业,凭借强大的智能理算引擎,中国人寿寿险公司有效提升了理赔作业效能,为客户提供快捷的理赔服务。

据介绍,该公司将互联网、大数据、人工智能同保险理赔深度融合,重塑的智能理赔系统为客户提供极速理赔体验。该公司理赔服务年报显示,2021年,智能化处理理赔案件超1390万件,同比增长23%,智能化作业占比超过70%;小额理赔时效提速至0.13天,部分案件实现秒级赔付。

在实现理赔智能化的基础上,中国人寿寿险公司改变原有客户出险后上门申请理赔的传统模式,深度聚焦

“医疗+保险+互联网”场景,将海量医疗数据和客户就医场景相融合,推出理赔直付服务。通过推广社保、医院和第三方数据直联,实现客户远程智能识别、医疗信息线上流转,并通过智能化作业远程快速理算并支付,为客户提供“免报案、免申请、免资料、免临柜、免等待”的“五免”服务,客户无须到公司申请就可以领取赔款。部分地区开通“一站式”理赔直付服务,客户出院时即可结算赔款并直接抵扣医疗费。

针对部分经济相对落后地区实际情况,中国人寿寿险公司通过理赔直付服务,充分发挥保险扶贫主力军作用。

该公司理赔服务年报显示,2021年,理赔直付服务超600万人次,覆盖地市200余个,赔付金额42亿元,同比增长17%。



## 焦作华夏保险赠送专属保险助力疫情防控

本报讯(记者李洋洋)疫情面前显担当,自本轮疫情发生以来,华夏人寿保险股份有限公司焦作中心支公司彰显险企保障职责,为我市奋战在防疫一线的工作人员赠送专属保险,为打赢疫情防控这场硬仗,守护美丽家园筑起了一道爱心屏障。截至目前,该公司已为我市防疫一线人员赠送意外伤害保险及防疫保险保障13074份,承保保额26亿余元。

自新冠肺炎疫情发生以来,一线防疫人员舍小家顾大家,逆行而上,开展各项防疫工作,为确保阻断疫情传播作出了重要贡献。

华夏人寿保险股份有限公司焦作中心支公司保险捐赠计划的开展,为奋战在防疫一线的工作人员提供了坚强的保障与支撑,坚定了战胜疫情的信心,用有温度的“保险服务”保障一线防疫人员的安全与健康。

## 修武农商行为县域经济注入金融活水

本报讯 近年来,修武农商银行坚守“立足三农、支农支小”的经营宗旨,加大对三农经济、乡村振兴、小微企业的信贷投放力度,为县域经济发展注入金融活水。

为夯实金融“信用生态”,该行通过开展金融座谈会及利用征信系统作用,普及金融知识、征信知识,打造诚信氛围,强化诚信理念的渗透。

为强化信贷供给,该行紧紧围绕“特色产业”提质增效工程,千方百计做好大枣、冰菊等绿色种植产业和生猪、蛋鸡、蜜蜂等生态养殖产业的资金支持。同时,做好金融资源与文旅康养产业的融合对接工作,推动“云台民

宿”特色化、品牌化加速发展。

为对接好项目,该行通过“整村授信”和“红马甲”送贷活动,梳理筛选县政府确定的乡村振兴、文旅康养等产业重点项目及近百家新型农业经营主体名单,通过“一企一策”无缝对接,大大提升了资金供需匹配度。

为强化短板支持,该行严格落实脱贫人口小额信贷政策,认真做好脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接,并通过推动“银行——担保——人社”模式,破解创业担保贷款贴息难题,用“绿色通道”为就业困难、返乡创业、下岗失业等人员提供了优质金融服务。

(张敬中)

## 保险公司 品牌严选



地址:塔南路469号中国人寿大厦  
客服电话:95519

## 保险人风采

### 勇当优秀寿险管理干部

——记华夏人寿孟州支公司经理高松

本报记者 孙阁河

年轻帅气的外表、亲和爽朗的性格、严谨细致的作风,不论是公司内部或是孟州当地人,提起华夏人寿孟州支公司经理高松,大家无不交口称赞。

刚刚而立之年的高松入职华夏人寿只有5年。仅仅5年,他却完成了从一个不懂行的青涩员工,到客户遍布城乡、团队管理一流的资深保险人的成功转变。没有人知道高松当初经历了什么,可是老员工总能看到他早出晚归和一脸疲惫。跑烂了多少双鞋、挨了多少次白眼、听了多少次嘲讽,高松自己也不记得了。可签订保单后的那份喜悦和郑重,让他一直记忆犹新。“每一份保单我都特别珍惜,因为那是客户对我的信任,是对华夏人寿的信任。从客户手中接过保单的那一刻,我总是觉得沉甸甸的,心想无论如何都不能辜负这一分信任。”回首以往,高松依然感慨万千。

正是有了心中的那一分凝重,入职3年,高松带队的孟州华夏凤凰社由最初的3个会员发展到70名会员,其中,4星以上会员57人,6星以上会员26人,主管绩优占比62%,主管核心会员占比52%,稳居全省系统第一。而他总结推动的绩优建设方法也被录制成音频在省分公司分享。

2019年3月,先后多次荣获河南优秀组训、全国优秀组训、个人最具成长奖的高松被任命为华夏人寿孟州支公司经理。这也让高松有了展现才华的更广阔舞台。

职务代表着担当,岗位代表着责任。如何让公司更有凝聚力,让员工更有向心力,这是高松上任后首要考虑的问题。很快,在高松的组织领导下,公司在原有制度的基础上,逐步形成了一整套会议制度,大早会、主管会、每周二次的二早会、话别答谢会、辩论赛答谢会、每周两场的营服产创会,还有合规课程讲解会、年终表彰会、新年茶话会。一个个主题鲜明、内容丰富的会议,让员工的服务热情更高了,业务技能更强了,营销理念更新了,合规意识更强了。同时,在高松的强烈倡导推动下,孟州支公司也承担起更多的社会责任,孤寡老人、留守儿童、抗战老兵和困难家庭等群体身边,都有华夏人寿员工送温暖的身影。

涓涓细流汇成江河。现在,孟州支公司服务客户超3万个,保障家庭超1万户,制订保险保障及理财规划超1亿元。

华夏人寿焦作中心支公司向监管部门出具的《关于高松同志任职资格的综合鉴定》中这样说:“该同志具备良好的道德品质,品行端正,作风正派,廉洁自律,政策观念较强,能够遵守国家法律和公司的各项规章制度……是一名较为优秀的寿险管理干部。”